Согласие на распространение работ, созданных в рамках проведения
Конкурса «Стажериум: Развивай Талант во Власти»
[bookmark: _GoBack]Физическое лицо (далее - Субъект), заполнив форму, размещенную по адресу в сети интернет (https://stagerium.ru/documents) и проставляя отметку о согласии и нажимая на кнопку («Да»), действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, предоставляет свое согласие (далее - Согласие) Южно-Российскому институту управления – филиалу федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (ИНН 7729050901, КПП 616443001), (далее – ЮРИУ РАНХиГС, Оператор), адрес местонахождения: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 70/54, на использование результатов работ, представленных им в рамках участия в Конкурсе «Стажериум: Развивай Талант во Власти» (далее – Конкурс, Конкурс «Стажериум: Развивай Талант во Власти»), которым в соответствии с действующим законодательством об интеллектуальной собственности предоставляется или может быть предоставлена правовая охрана как результатам интеллектуальной деятельности, с указанием Субъекта в качестве их автора и возможностью внесения в них изменений, сокращений и дополнений следующими способами: воспроизведение, распространение, доведение для всеобщего сведения, в том числе путем размещения в сети интернет по адресу (https://stagerium.ru/), включение в составные и иные произведения, в том числе электронные базы данных, перевод или другая переработка.
Предоставление Согласия на использование результатов работ не приводит к возникновению у Организатора встречных, в том числе денежных обязательств и обязательств по предоставлению отчетов об их использовании.
Субъект подтверждает, что результаты работ, представленных им в рамках участия в Конкурсе:
- не являются повторением работ, выполненных Субъектом ранее в целях выполнения иных, в том числе, профессиональных, задач;
- ранее не представлялись и не представлены Субъектом в их нынешней или близкой по содержанию форме на рассмотрение в конкурсные комиссии других конкурсов;
- не являются повторением работ третьих лиц, не содержат результатов интеллектуальной деятельности, права на которые принадлежат третьим лицам, а их последующая публикация не приведет к нарушению интеллектуальных и иных прав указанных лиц.
Субъект гарантирует Организатору полное возмещение убытков в случае выявления подобных нарушений, а также в случае предъявления Организатору претензий со стороны третьих лиц, обязуется предпринять все необходимые действия, исключающие возникновение (или обеспечивающие возмещение уже понесенных) расходов Организатора, связанных с подобными претензиями.
Согласие на распространение работ, созданных в рамках проведения Конкурса, действует с даты подписания настоящего Согласия 1 (один) год или до его отзыва.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано на основании письменного заявления. Для отзыва Согласия Субъекту необходимо письменно обратиться к Оператору по адресу: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 70/54, или направив копию заявления по адресу электронной почты: stagerium.org@yandex.ru.
Субъект предупрежден о последствиях отказа от предоставления Согласия.
